

Botka negyedszer is megyei pártelnök

Negyedik ciklusát kezdheti meg az MSZP Csongrád megyei szervezete élén Botka László szegedi polgármester. A szombati tisztújító küldöttgyűlésen egyhangú szavazással újraválasztott elnök a helyi politikai autonómia szükségességét emelte ki: a faluban, a kisvárosban nem az országos politikát kell újrajátszani, hanem a település, a térség fölemelkedéséért kell dolgozni minden közéleti szereplőnek – mondta.

A Csongrád megyei szocialisták egységesen támogatták Gyurcsány Ferenc miniszterelnök pártelnökké választását, Ujhelyi István szegedi országgyűlési képviselőt, államtitkárt pedig az MSZP alelnökének jelölték.

Egy szegedi óvodát bezárnak, Tápén összevonás lesz Rigó helyett Mars

Folytatás az 1. oldalról

A Rigó utcában működő szerb és Waldorf-csoport elhelyezéséről az önkormányzat egyeztetet a Szerb Kisebbségi Önkormányzattal, valamint a Waldorf Alapítvánnyal. A másik két csoport önkormányzati, az egyik idén elballag, a megmaradó csoport elhelyezésére pedig több lehetőség is van.

– Szóba jött a Mars téri óvoda, amely valószínűleg az egész csoportot át tudja venni. Azok a szülők, akik nem szeretnék ebbe az oviba járattatni gyermekeiket, természetesen bármely másik óvodába átíráthatják őket – tette hozzá az alpolgármester.

A szegedi óvodai igazgatóság vezetőjét, Lóczi Tündét pénteken tájékoztatták a városházán a várható változásokról. Ő azt mondta, mindenképpen a legjobb megoldást szeretnék megtalálni a gyerekek és a szülők számára. Ezért a jövő hét elején szülői értekezletet tartanak a Rigó utcai óvodában, és ott

tájékoztatják a lehetőségekről a szülőket.

Tápén jelenleg két óvoda működik 2-2 csoporttal. Ezt a két intézményt összevonják. Solymos László alpolgármester azt mondta: szeptembertől a Honfoglalás utcai oviból a kicsik átköltöznek a Majakovszkij téri intézménybe.

NYEMCSOK ÉVA



Ősszel már egy másik óvoda kapujában kell elbúcsúzniuk a szülőknek gyermekük-től

Fotó: Karnok Csaba

„Nem dughatjuk tovább a homokba a fejünket”

Kétszer lépnek a pékek



A fehér kenyér ára ma még a legtöbb helyen 200 forint alatt marad

Fotó: Karnok Csaba

Először februárban emelnek árat a pékek, majd áprilisban újra. A kenyér ára a költségekhez képest alacsony, az egykilós sima fehér a legtöbb helyen még mindig nem éri el a 200 forintot. Februártól 210-220, áprilistól 250 forintot kell majd fizetni érte az üzletekben.

Még mindig csak a túlélésre játszik a szakma akkor, amikor a kenyér árát megpróbálja megemlíni februártól – mondta Varga László, a Bajor Pékség tulajdonosa, a pékszövetség régióelnöke. A 15 százalékos drágításban eltökélt a tagság – tette hozzá –, ezzel éppen fedezni tudják költségeiket, a fejlesztésekhez szükséges hasznat azonban nem tudják kitermelni. „Nem dughatjuk tovább a homokba a fejünket, tovább kell háritanunk a költségeinket” – tette hozzá.

Megnéztük a kenyérárakat az üzletekben és kíváncsiak voltunk arra is, vajon a vásárlók tisztában vannak-e vele, mibe kerül egy kiló a mindennapiból. Kiderült, a háziasszonyok sem tudják, milyen kenyert mennyiért tesznek a kosrukba. Az egyik vásárló éppen egy 25 dekás

KENYÉRÁRAK 2007. JANUÁR	
	Ft/kg
Fehér	199
Félbarna	199
Barna	320
Erzsébet	270
Biorozsos	810
Fogyi	916
Diabet-Max	720

Forrás: DM-gyűjtés

DM-grafika

előre csomagolt Fogyi névre hallgató kenyeret emelt le a polcra, amikor megkérdeztem, nem tartja-e soknak érte a 229 forintot. Azt mondta, szerinte nem drága. Amikor együtt kiszámoltuk, hogy ebből a fajtából egy kiló ára több mint 900 forint, igen csak meglepődött.

A kenyeret automatikusan tesz az emberek a kosrukba,

mégis felszisszennek, ha áremelésről hallanak. A feltehetően egészséges alapanyagokból készült Fogyi kenyér egy kilójáért négy és fél kiló fehérét lehetett volna megvásárolni, egy négytagú család egész heti adagját. Ebből következhet az, hogy az egészséges táplálkozás sokba kerül, de az is, hogy olcsó a kenyér. Ma a pékek 56-58 forintért ve-

szik meg a liszt kilóját, a sima fehér kenyeret 105 és 140 forint közötti úgynevezett átadási áron szállítják az üzleteknek, áruházaknak. Mi 180-200 forintért vesszük meg – ez az ár a bolt hasznát és az áfát is tartalmazza. A küszöbön álló februári áremelés után – mivel a liszt is 68 forintig drágul addigra – a sütődék 140-150 forintért adják majd át a mindennapit a boltoknak, a vevők pedig 210-220 forintért jutnak hozzá, amennyiben csak a sima fehér kenyérhez ragaszkodnak.

A pékek szerint az áremelési hullám nem áll meg: áprilisban el szeretnék érni, hogy egy kiló kenyér az üzletekben 250 forintba kerüljön. Ez egyébként az osztrák dömpingárnak felel meg, a minőségi kenyér kilója Ausztriában 400-500 forint.

F. K.

SZÁZ FORINT ALATT IS

A hipermarketek vevőcsalogatóként mindig olcsóbban kínálják a kenyeret. Egy CBA szupermarketben nemrégiben láttunk 99 forint kilós kenyeret is, a hiperek pedig 129 forintost próbáltak ráverni a többiekre.

HÍREK

MISE GREGOR JÓZSEFÉRT A DÓMBAN

Szentmisét celebrált Kondé Lajos plébános szombaton este a szegedi dómban a tavaly októberben elhunyt Gregor József operaénekes lelki üdvéért. A szertartáson, amelyen a Kossuth-díjas művész özvegye mellett rokonok, barátok, kollégák és tisztelők is részt vettek, a Szegedi Nemzeti Színház két magánénekes, Vajda Júlia és Altörjay Tamás énekelt.

ADÓÜGYI KEDD

Holnap 14 órai kezdettel az APEH régiós igazgatóságának szegedi ügyfélszolgálatán az Adóügyi kedd című rendezvénysorozat keretében Ábrahám Pálné és Mátó Zsolt tart előadást a mezőgazdasági östermelők bejelentkezési, járulékfizetési és elektronikus bevallási kötelezettségéről.

CSONKA JÁNOS SZÜLETÉSNAPIJA

Névadója születésének 155. évfordulója alkalmából a szegedi Csonka János Műszaki Szakközépiskola diákönkormányzata ünnepségre vár minden érdeklődőt. Az iskola Temesvári körút 38. szám alatti sportszarnokában ma délután háromnegyed 2-kor kezdődik az ünnepség. A megemlékezés után vetélkedőt tartanak a gépészmérnök, a porlasztó feltalálója, a magyar motor- és gépjárműgyártás megindítója munkásságáról.

Fotó: Karnok Csaba



Szombaton reggel is folytatódott a szemétszüret

gyos mínuszokkal – tette hozzá Gila Csaba. Rügyeznek a rózsák. A hajtásokra érkező jég viszont kifagyasztja majd a virágok javát. Beindultak a magnóliák, díszmegyék és cseresznyék is, sokkal duzzadtabbak a rügyeik, mint kellene.

Ráadásul a kártevők sem fagytak ki. A rohamosan szaporodó gombák veszélyeztetik a város platánjait. Ha nem jön hideg, lassacskán permetezni kell. Ilyenkor a növények sebei, hasadécai lassabban gyógyulnak, a kártevőknek viszont éppen

hogyan kedvez a helyzet. A hársfákon napokon belül kezdenek pezsegni a levéltetvek. Ürülékük fényes, ragadós nyálkával teríti be a növényeket. Csurognak, csöpögnek a fák, beborítva járdát, gépkocsikat.

DOMBAI TÜNDE

Fagy nélkül kártevő-invázió várható – Mínuszokban pusztulnak a rózsák

Tavaszi nagytakarítás – januárban

Megkezdődött Szegeden a szokásos tavaszi nagytakarítás – írjuk általában április közepén. Most a szokatlan tavasz diktálja, hogy a környezetgazdák söprögnek, metszenek, szemetet szüretelnek. Ha hamarosan nem jön fagy, permeteznek is.

Igazán még tél sem volt, máris nekiláttak a Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. munkatársai, hogy feltakarítsák a várost. Tavaszi nagytakarítás januárban?

– A mezőgazdasághoz hasonlóan akkor dolgozunk, amikor az időjárás engedi, tehát most, három hónappal korábban a megszokottnál – magyarázta Gila Csaba, a társaság közterület-fenntartási divízió vezetőhelyettese. Száz ember napok óta gyűjti az őszi avart. Másfél száz kilométernyi utat, kétszázhatvan hektáros zöldterületet tisztítanak meg a szokatlan jó időben – közel 25 millió forintból.

A lakótelepeket szinte teljesen feltakarították már, és kész a belváros is. Ahová a platánok lombja hullik, oda többször visszatérnek és felszedik a leveleket. Nem szemétre viszik a szállítójárművekkel, hanem a cég sándorfalvi úti feldolgozójába, ahol talajtakaró készül belőle. Ezzel párhuzamosan szedik persze a szemetet is a játszótérek, köztérek és az intézmények környékén. Söprögnek kézzel és géppel, takarítják a töltések átjáróit. Metszik a cserjéket, visszanyesik a lehajló faágakat, kivágják az elszáradt törzseket. A fűvet most még nem nyírják, azok a fűnyírók, amelyeket a zöldterületen látni, lombszedő felszereléssel segítenek a kézi gereblyéseknek.

– Alig volt nyugalmi állapot, máris ébrednek a növények. Gond lesz, ha a napokban nem érkezik meg a valódi tél fa-